
Z A P I S N I K 

 

 sastavljen dana 29.04.2026. godine na sjednici Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Pčelica 

Bisag. 

 Sjednicu je sazvao predsjednik Upravnog vijeća Marko Futač putem elektroničke 

pošte Pozivom KLASA: 601-01/26-01/122, URBROJ: 2186-181-26-1 od 27.04.2026. godine. 

 

 Sjednici su prisutni članovi Upravnog vijeća: 

1. Marko Futač, predsjednik, 

2. Slađana Žeželj, potpredsjednica 

3. Nikolina Štaba Prevarek, 

4. Marija Kečkan, 

5. Petra Rutić. 

 

Ostali prisutni: 

1. Martina Hrupec, ravnateljica, 

2. Ivan Andrašek, općinski načelnik. 

 

Predsjednik Upravnog vijeća Marko Futač otvara sjednicu, konstatira da postoji 

kvorum za donošenje pravovaljanih odluka i predlaže sljedeći dnevni red: 

 

D N E V N I   R E D 

 

1. Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća, 

2. Donošenje Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 

2026./2027., 

3. Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za 

pedagošku godinu 2026./2027., 

4. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova radnog mjesta 

odgojitelj na neodređeno, 

5. Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova radnog mjesta 

zdravstvena voditeljica na određeno, 

6. Ostala pitanja i prijedlozi. 

 

 Dnevni red je jednoglasno prihvaćen. 

 

Toč. 1) 

Verifikacija zapisnika s prethodne sjednice Upravnog vijeća 

 

 Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek daje primjedbu na točku 7. prijedloga Zapisnika sa 

sjednice Upravnog vijeća održane 14.04.2026. godine i traži dopunu istog. Predsjednik 

predlaže dopunu točke 7. Zapisnika sljedećom rečenicom: „Smatra da je nedolazak 

ravnateljice na roditeljski sastanak izbjegavanje odgovornosti i da nije u redu da se 

odgojiteljice ispričavaju za incident.” 

 Predsjednik dalje predlaže da se u buduće sjednice Upravnog vijeća tonski snimaju. 

 Nema drugih primjedbi na zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 14.04.2026. 

godine te predsjednik daje dopunjeni Zapisnik na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Dopunjeni Zapisnik sa sjednice Upravnog vijeća održane 

14.04.2026. godine je prihvaćen jednoglasno. 



 

Toč. 2) 

Donošenje Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag 

za pedagošku godinu 2026./2027. 

 

 Predsjednik podsjeća Vijeće da je na prošloj sjednici utvrđen prijedlog Plana upisa 

djece za pedagošku godinu 2026./2027. Na prijedlog Plana Općinsko vijeće Općine Breznica 

je dalo svoju suglasnost, te ga Upravno vijeće sada može i donijeti. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Plana upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku 

godinu 2026./2027. na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Plan upisa djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag za pedagošku godinu 

2026./2027. prihvaćen je jednoglasno. 

 

Toč. 3) 

Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić Pčelica Bisag 

za pedagošku godinu 2026./2027. 

 

 Predsjednik obrazlaže da se po donošenju Plana upisa sada može donijeti i Odluka o 

raspisivanu natječaja za upis djece. Po prijedlogu Odluke pred Vijećem upisi će se provoditi u 

razdoblju od 01.05. do 15.05.2026. godine, a konačni rezultati će se objaviti do 29.05.2026. 

godine. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić 

Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2026./2027. na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o raspisivanju natječaja za upis djece u Dječji vrtić 

Pčelica Bisag za pedagošku godinu 2026./2027. prihvaćena je jednoglasno. 

 

Toč. 4) 

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova 

radnog mjesta odgojitelj na neodređeno 

 

 Predsjednik poziva ravnateljicu da obrazloži ovu točku dnevnog reda. Ravnateljica 

obrazlaže da je zbog odlaska na rodiljni dopust jedne te odlaska druge odgojiteljice u drugi 

vrtić u srpnju potrebno sada zaposliti još jednu odgojiteljicu na neodređeno. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radnom 

mjestu odgojitelj na neodređeno na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o raspisivanju natječaja za zapošljavanje na radnom 

mjestu odgojitelj na neodređeno prihvaćena je jednoglasno. 

 

 

 

 



Toč. 5) 

Donošenje Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova 

radnog mjesta zdravstvena voditeljica na određeno 

 

 Predsjednik poziva ravnateljicu da obrazloži ovu točku dnevnog reda. Ravnateljica 

obrazlaže da je zbog odlaska zdravstvene voditeljice na rodiljni dopust potrebno zaposliti i 

njezinu zamjenu na određeno. 

 Predsjednik otvara raspravu o ovoj točci dnevnog reda. Nema pitanja ili primjedbi u 

vezi ove točke dnevnog reda. 

 Predsjednik daje prijedlog Odluke o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova 

radnog mjesta zdravstvena voditeljica na određeno na glasanje. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o raspisivanju natječaja za obavljanje poslova radnog 

mjesta zdravstvena voditeljica na određeno prihvaćena je jednoglasno. 

 

Toč. 6) 

Ostala pitanja i prijedlozi 

 

 Predsjednik upozorava Vijeće o mogućem problemu s Odlukom o imenovanju 

Povjerenstva za upis djece koja je donesena na prošloj sjednici Upravnog vijeća. Po članku 

20. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju inicijalni razgovor s roditeljem i djetetom 

prije upisa djeteta provodi „stručno povjerenstvo dječjeg vrtića (stručni suradnici, viša 

medicinska sestra i ravnatelj)“. Predsjednik smatra da je vjerojatna intencija zakonodavca 

ovdje da u stručnom povjerenstvu budu djelatnici vrtića. Donesenom Odlukom o imenovanju 

u Povjerenstvo je imenovana potpredsjednica Vijeća Slađana Žeželj, koja je viša medicinska 

sestra, ali nije djelatnik Vrtića. 

 U raspravi na temu imenovanja Povjerenstva za upis djece sudjeluju predsjednik, 

potpredsjednica Slađana Žeželj, načelnik i ravnateljica. Ravnateljica predlaže imenovanje 

zdravstvene voditeljice Vrtića u Povjerenstvo, uz već imenovane ravnateljicu i pedagoginju. 

 Nema drugih prijedloga te predsjednik daje prijedlog nove Odluke o imenovanju 

Povjerenstva za upis djece u sastavu Martine Hrupec kao predsjednice te Melite Geci i Eme 

Rukavina kao članice Povjerenstva. 

 

 ZAKLJUČAK: Odluka o imenovanju Povjerenstva za upis djece u sastavu 

Martine Hrupec kao predsjednice te Melite Geci i Eme Rukavina kao članice 

Povjerenstva prihvaćena je jednoglasno. 

  

 Potpredsjednica Slađana Žeželj naglašava da je potrebno roditelje upozoriti da do 

prvog dana djeteta u Vrtiću donesu potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu i fotokopiju 

iskaznice imunizacije (ili potvrdu o kontraindikaciji). 

 Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek izražava svoje nezadovoljstvo održanim 

roditeljskim sastankom. 

 Ravnateljica izražava želju da odgovori na kritike upućene prema njoj na prošloj 

sjednici Upravnog vijeća. Ravnateljica iznosi da dijete u pitanju duže vremena ime teškoće i 

da roditelji do sada nisu surađivali, o čemu postoje zapisnici. Dijete je do sada bilo 

samodestruktivno, a u posljednja dva mjeseca je postalo i agresivno prema drugoj djeci. 

Ravnateljica smatra da je Vrtić tu za svu djecu i da pojedini roditelji ne osvještavaju svoju 

djecu dobro o ovoj situaciji, što dovodi do odbacivanja djeteta s posebnim potrebama od 

strane druge djece. Vrtić za sada nema traženu dokumentaciju za zapošljavanje asistenta, ali 

djelatnici su preraspoređeni tako da djevojčica ima potreban nadzor. 



 Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek iznosi da je bilo obećano da će jedna djelatnica biti 

stalno s djevojčicom i da se djeca osjećaju nesigurno. Predlaže preraspodjelu djelatnika iz 

područnog vrtića u Breznici. Ravnateljica odgovara da ni u Breznici nema djelatnika koji bi se 

mogli preraspodijeliti. 

 Ravnateljica iznosi trenutno stanje broja djece i djelatnika po odgojnim skupinama u 

Breznici i u Bisagu. 

 Vijećnica Marija Kečkan postavlja upit o mogućnosti postavljanja kutija za prijedloge. 

Ravnateljica odgovara da su kutije postavljene. 

 Vijećnica Marija Kečkan prenosi pitanje roditelja o rasporedu za srpanj i kolovoz, 

zašto je predloženo da će jedan mjesec raditi vrtić u Bisagu, a drugi vrtić u Breznici? Načelnik 

odgovara da je potrebno organizirati rad za ljetnih mjeseci radi uštede zbog manjeg broja 

djece u vrtiću te da je odluka o tome prepuštena ravnateljici. Ravnateljica dodaje da će se 

napraviti i anketa među roditeljima u vezi toga. 

 Načelnik postavlja pitanje o broju djece u vrtiću za ljeta prošle godine. Ravnateljica 

odgovara da je u srpnju u vrtiću bilo 20-tero starije djece i 12-tero u jasličkoj skupini, ali da je 

u kolovozu u vrtiću ukupno bilo samo 15-tero djece. Pojašnjava da je prijedlog da u srpnju 

radi vrtić u Breznici (jer tamo mogu biti 4 skupine), a u kolovozu vrtić u Bisagu, ali da će se 

još vidjeti što će reći anketa. 

 Vijećnica Marija Kečkan moli da se roditelji na vrijeme obavijeste o održavanju 

olimpijade. Ravnateljica obećaje da se roditelji biti obavješteni na vrijeme. 

 Ravnateljica kritizira način korištenja WhatsApp grupa Vrtića od strane roditelja. 

Iznosi da je stav Odgojiteljskog vijeća da su grupe namijenjene informiranju roditelja te da bi 

roditelji trebali imati posebnu grupu za drugo. Vijećnica Petra Rutić čita pismo odgojitelja 

Vrtića prema Upravnom vijeću na temu rada odgojitelja i komunikacije odgojitelja s 

roditeljima. 

 Potpredsjednica Slađana Žeželj postavlja pitanje o trenutnoj situaciji u vezi djeteta s 

posebnim potrebama u Bisagu. Ravnateljica odgovara da djevojčica trenutno nije u vrtiću 

zbog bolesti. Vijećnica Nikolina Štaba Prevarek dodaje da je prošli tjedan situacija bila bolja. 

 U vezi programa predškole u vrtiću, potpredsjednica Slađana Žeželj smatra da bi i 

djeca koja pohađaju redovni program trebala sat ili dva programa uz pristup kakav će biti i u 

školi, da bi se mogla prilagoditi velikoj razlici između vrtića i škole. Ravnateljica odgovara da 

se osobno slaže s time, ali da odgojitelji nisu osposobljeni za takav pristup i da to nije moguće 

provesti u mješovitim skupinama s djecom starosti od 4 do 6 godina. Možda bi se moglo 

nešto provesti ako će postojati grupa samo predškolaca. Ravnateljica dodaje i da je problem 

nedostatak suradnje između vrtića i škola. 

 Potpredsjednica Slađana Žeželj daje primjer moguće prilagodbe programa kroz 

uklanjanje popodnevnog odmora za šesterogodišnjake. Vijećnica Petra Rutić odgovara da se 

već pokušalo s time, ali da su se roditelji žalili na umor djece. 

 

 Dovršeno u 18:00 sati. 

 

        Voditelj zapisnika i 

            predsjednik Upravnog vijeća 

            Marko Futač 


